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ΕΠΕΡΩΣΗΗ: Απαράδεκτθ παραμζνει και ςε οριςμζνα ςθμεία επικίνδυνθ θ κατάςταςθ ςτον 

Επαρχιακό Δρόμο ΣΦΑΚΙΩΤΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ. Ωσ πότε κα ςυνεχίηεται θ ταλαιπωρία των κατοίκων; 

 
 
 
Επανερχόμαςτε με το ηιτθμα του επαρχιακοφ δρόμου Λευκάδα- φακιϊτεσ- Καρυά γιατί παρά τισ 
όποιεσ αποςπαςματικζσ κινιςεισ ζχουν γίνει από τθν πλευρά τθσ περιφερειακισ αρχισ, τα 
ςοβαρά προβλιματα παραμζνουν.  
 
 ε ερϊτθςθ μασ, 2 φορζσ προθγοφμενα, ςτισ 1-7-23 και ςτισ 31-3-24, είχαμε επιςθμάνει 
ότι, ο δρόμοσ που ςυνδζει τθν πόλθ τθσ Λευκάδασ με τα ορεινά χωριά, βαςικόσ οδικόσ άξονασ για 
το νθςί, ο επαρχιακόσ δρόμοσ Λευκάδασ-φακιωτϊν-Καρυάσ είναι χαρακτθριςτικό παράδειγμα 
ενόσ δρόμου που εδϊ και δεκαετίεσ γίνονται μικροπαρεμβάςεισ αντί για μια ςυνολικι - οριςτικι 
διευκζτθςθ του δρόμου.  
τθν ίδια λογικι κινείται και θ περιφερειακι αρχι του κ. Σρεπεκλι. Οι παρατθριςεισ μασ, είναι 
ηθτιματα που μασ ζχουν κζςει κάτοικοι και φορείσ τθσ περιοχισ και είναι ςε γνϊςθ τθσ 
περιφερειακισ αρχισ. Σθν τελευταία φορά ςτα ερωτιματά μασ είχε δϊςει απάντθςθ  ο κ. 
Μάμαλοσ ο οποίοσ μάλιςτα ςθμείωςε ότι οι παρατθριςεισ μασ ιταν ορκζσ.  
 
ιμερα  επαναφζρουμε αυτά τα ηθτιματα και ηθτάμε τθν ενθμζρωςθ για τισ ενζργειεσ που ζχουν 
γίνει με βάςθ τισ απαντιςεισ που είχαμε πάρει. 
 
1. το κζντρο των Λαηαράτων χρειάηεται κυκλικι πορεία γφρω από τον πλάτανο. Αυτι τθ ςτιγμι 

θ ςυνάντθςθ αυτοκινιτων ςτθ ςυγκεκριμζνθ διαςταφρωςθ είναι επικίνδυνθ για ατφχθμα. Ο 
αρμόδιοσ αντιπεριφερειάρχθσ είχε απαντιςει ότι πρζπει να προθγθκεί ςυγκοινωνιακι 
μελζτθ. Σε ποιο ςτάδιο όμωσ βρίςκεται αυτι θ μελζτθ; Σο ίδιο χρειάηεται, όπωσ μασ 
απαντικθκε, και για τθ διαπλάτυνςθ ςτθν «Ψθλι τράτα», ςτο ςθμείο με τισ τουριςτικζσ 
κατοικίεσ. Παράλλθλα όμωσ επιςθμαίνουμε ξανά τθν ανάγκθ για προςτατευτικζσ μπάρεσ. Τι 
ζχει γίνει με τθν τοποκζτθςθ των μπαρών; 

2. τθ ςτροφι «Λάπα» όπου χρειάηεται τα λεωφορεία και τα τριαξονικά, λόγω τθσ ςτενότθτασ 
τθσ ςτροφισ χρειάηεται να κάνουν μανοφβρεσ για να ςτρίψουν, θ περιφερειακι αρχι 
επικαλείται ότι χρειάηεται νζα χάραξθ και μελζτθ, εγκρίςεισ κλπ. Ζχετε ξεκινιςει ςχετικζσ 
ενζργειεσ; 

3. Για τθν αναγκαία διαπλάτυνςθ ςτθν περιοχι τθσ «Οδθγιτριασ», θ περιφερειακι αρχι 
επικαλείται τθν φπαρξθ όμορων ιδιοκτθςιϊν με τθν επαρχιακι οδό που ζχουν πζτρινεσ 
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μάντρεσ. Τι ενζργειεσ ζχετε κάνει ώςτε να παρακαμφκοφν τζτοια διοικθτικά εμπόδια, ι να 
βρεκεί άλλθ λφςθ; 

4. Για τθ διαςταφρωςθ του δρόμου που οδθγεί ςτθν Απόλπαινα με τον επαρχιακό δρόμο 
Λευκάδα-φακιϊτεσ-Καρυά και απαιτείται άμεςα αποκατάςταςθ τθσ κλίςθσ που αυτι τθ 
ςτιγμι είναι «ανάποδθ», μασ απαντιςατε ότι «είναι δουλειά του Διμου Λευκάδασ». Όμωσ τα 
αυτοκίνθτα και οι άνκρωποι που κινδυνεφουν δεν είναι μόνο ςε δρόμο ευκφνθσ του Διμου 
Λευκάδασ, αλλά και του επαρχιακοφ. Αυτι θ κοντόφκαλμθ λογικι δεν κα άρει τθν 
επικινδυνότθτα και των δφο δρόμων. Τι ενζργειεσ ζχετε κάνει ώςτε από κοινοφ με το Διμο 
Λευκάδασ να αντιμετωπίςετε αυτό το πρόβλθμα;   

5. τθν αςφαλτόςτρωςθ που πράγματι ζγινε από το πανοχϊρι μζχρι τα Αςπρογερακάτα, ςτθν 
πλατεία του Φρυά, ζγινε «μιςι δουλειά». Η άςφαλτοσ που ζπεςε άφθςε «ςαμάρια» ςτο 
οδόςτρωμα, επικίνδυνα για τουσ δικυκλιςτζσ. Αντίςτοιχα, ςτθν περιοχι «κατηολιά», θ 
άςφαλτοσ που ζπεςε δεν ιταν αντιολιςκθτικι αφινοντασ κενά ςτθν οδικι αςφάλεια, που 
κατά τα άλλα λζτε ότι είναι πρϊτθ προτεραιότθτα τθσ περιφερειακισ αρχισ. Η επίκλθςθ ότι θ 
ειδικι άςφαλτοσ δεν ωφελεί αν κάποιοσ ι κάποιοι οδθγοί τρζχουν με ιλιγγιϊδθ ταχφτθτα 
ςτερείται ςοβαρότθτασ. 

6. ε όλο τον ςυγκεκριμζνο επαρχιακό δρόμο λείπουν διαγραμμίςεισ, επαρκείσ φωςφορίηουςεσ 
πινακίδεσ ςθματοδότθςθσ ςτισ ςτροφζσ αυξάνοντασ τθν επικινδυνότθτα. Επίςθσ, λείπει 
ςχεδόν εντελϊσ ςτισ εκτόσ ςχεδίου περιοχζσ του δρόμου ο θλεκτροφωτιςμόσ. Ποιεσ ενζργειεσ 
ζχουν γίνει από αυτζσ που είχατε αναφζρει κατά τθν προθγοφμενθ ςυηιτθςθ παρόμοιασ 
ερώτθςθσ μασ; 

 
Επιπλζον επιςθμαίνουμε, ότι ςφμφωνα με καταγγελία που είδε, πρόςφατα το φωσ τθσ 
δθμοςιότθτασ, πρόβλθμα υπάρχει ςτον επαρχιακό και κοντά ςτθν Καρυά, με βράχια που 
κρζμονται επικίνδυνα πάνω ακριβϊσ από τον δρόμο. Οι πρόςφατεσ βροχοπτϊςεισ ζχουν αυξιςει 
τθν επικινδυνότθτα και απαιτοφν άμεςεσ παρεμβάςεισ. 
 
Επερωτάται ο κ. Περιφερειάρχθσ: 
Ποιεσ ενζργειεσ ζχουν γίνει, ποιεσ προγραμματίηονται να γίνουν και με ποιο χρονοδιάγραμμα, για 
τα παραπάνω; 
 

Οι Περιφερειακοί φμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 

Γκιςγκίνθσ Νίκοσ, Μπαλοφ Αλεξάνδρα, οφόσ Παναγιϊτθσ. 
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